

香港文匯報訊 Angelababy (楊穎) 今年初為老公黃曉明誕下麟兒「小海綿」後，一直專心做「新手媽媽」，及至近日才連同團團「小海綿」為內地綜藝節目《奔跑吧》第五季首集首播拍攝短片，展現母愛一面，但並沒言明「回歸」日期。前晚 Baby 終於產後首次在公開場合亮相，宣告正式復出。



■休息3個多月，Baby宣告正式復出。

產後首亮相 少女味不減

# Angelababy 復出 拍《創業時代》

■黃曉明陪 Baby 飛赴上海。 網上圖片



Baby晒肚腩，反駁「借腹產子」的傳聞。 網上圖片

已為人母的 Angelababy 前晚驚喜現身上海參加代言人發佈會，是她產後首次在公開場合亮相，休息3個多月，Baby宣告正式復出。

Baby 昨日身穿淡紫色公主長裙出場，搭配着捲髮紅唇，一走上台，便吸引了大家全部的目光。有不少觀眾讚她少女味不減，恍如未生過 B 似的，仙氣十足。現場到來的粉絲也都十分熱情，Baby 在台上親切的和大家打招呼互動，現場氣氛熱烈。

在此次的活動中，Baby 不僅顏值依然高企，狀態更是滿分，和主持人之間互動時妙語連珠，讓現場爆笑連連。Baby 在被問到復工之後，事業發展是否會有不同的方向？會嘗試更多的不同領域？Baby 的回答更是十分有趣，她稱：「主要還是拍戲和綜藝，不過有合適的領域都會嘗試，畢竟

現在也是一個創業時代嘛」，一句話便引出了自己接下來和黃軒搭檔的新劇《創業時代》，據悉，該劇將於近期開機。

## 晒相反駁代孕傳聞

其實日前已有網友目擊黃曉明陪 Baby 飛抵上海，機場內他倆更是不時甜蜜對視、拖手，大方「放閃」，途人見到久未露面的 Baby，都紛紛舉機影她，而曉明還鬼馬地把手放在老婆頭上比 V。

另外，有指 Baby 從懷孕到產子，她的身材始終纖瘦，因此被疑是否「借腹產子」，對此，Baby 透過工作室反駁代孕傳聞。隨後，Baby 更在微博上載她穿上貼身衣物的照片，留言：「某人，把你的肚腩收起來」，以示自己產後根本未完全修身，再度粉碎「借腹產子」的傳聞。

# 爆拒簽悔過書失電影市場 汪明荃重事業致當年離婚

香港文匯報訊 入行 50 年，將於紅館舉行兩場紀念個唱的汪明荃 (阿姐) 近日接受電台訪問。節目中，阿姐大爆當年因拒簽悔過書而痛失電影市場的經歷；她更剖白與商人劉昌華首段婚姻失敗的因由。

阿姐歌視均發展順利，唯獨電影作品不多，1979 年拍罷《圓月彎刀》一片後，更絕跡電影圈，阿姐親述這與當年香港電影圈，台灣市場重要有關，「因我是內地出生，十歲才來香港，這是政治問題，當年拍完爾冬陞的《圓月彎刀》後，什麼宣傳我也沒份。當年台灣市場對香港電影很重要，台灣方面竟然要我簽悔過書，但我無簽。因為我唔覺得自己有錯，結果以後有台灣市場的電影，我都未能參與。」

沒電影拍，阿姐不覺是挫折，一如上世紀 80 年代她獲選為人大代表後，不能拍劇十年，「沒有想到如果不從政的話會怎樣，我憑自己良心做事，沒想到後果。開首也不知道不能拍劇的原因，只以為新人輩出、要接班！也不覺得這是挫折，碰巧那時羅家英找我做大戲，我便試下，就這樣學了粵劇。我本身鍾意拍劇，但日日拍

都累啦，我認為做人不要那麼死板，這條路不能走，可以走第二條路吧。」

阿姐有過兩段婚姻，她 1971 年與首任丈夫劉昌華結婚，不少人指阿姐在感情上也是強者，她形容自己愛情上一直尋求穩定，至於當年與劉昌華離婚，與她事業心強亦不無關係。「當時我的確放很多時間於事業，那時丈夫和奶奶已經很好，都給我很多自由，但我就一直追求事業的成功，那就自然會疏忽了，始終家庭是需要維繫的。」她亦大讚前奶奶為人開明不保守，讓她最初一星期做一次《歡樂今宵》，但之後被人發掘是拍劇材料，工作接踵而來，阿姐感慨說：「當時，家庭及事業是很難取得平衡。」

## 主動提出照顧家英哥

阿姐與羅家英 1988 年開始交往，家英哥多次公開求婚均被拒，及至 2009 年二人忽然於美國拉斯維加斯秘密註冊成為夫婦，阿姐形容對婚姻概念的轉變，與羅家英 2004 年發現患上肝癌無關係，「其實我們都有共識，都覺得一張婚紙重要，中國



汪明荃剖白與劉昌華首段婚姻失敗的因由。

人傳統也需要名分，他亦是傳統男人的。」她更大爆當年家英哥抗癌時，主動向他提出：「我話：『不如等我照顧你啦！』又不是我求婚的，見他咁慘，哈哈！」當年家英的肝癌手術亦令阿姐擔心，「那時不知道手術那麼大，都割了(肝)很多，有 7 小時！都驚失去他，始終大家行了那麼久，都是一家人來的。」

她坦言與家英哥的關係亦影響到自己對人生看法，「他就『他條』點，我就比較緊張，所以有時都考慮吓他的生活看法：有時都是想達到目的，中間不用給到自己這麼大壓力，可以開心地做。」

# 林盛斌宣佈妻佗「雞仔」

香港文匯報訊 育有 3 個女兒的藝人林盛斌 (Bob)，曾被指是天生岳父相，昨日 Bob 終於宣佈太太佗「雞仔」的喜訊，打破宿命！

Bob 昨日在社交網站上載太太的懷孕照報喜，更公佈今胎是 B 仔，他興奮留言：「各位，我正式宣佈：『我又做爸爸呀！』霏霏、熹熹、機機，你哋有細佬喇！」據知，B 仔的預產期是在 9 月，Bob 太太現留在家中養胎。去年 10 月，Bob 太太曾經小產過，結果空歡喜一場，2 個月後又再「中獎」，更是一家渴望已久的男丁，認真可喜可賀。

■林盛斌上載太太的懷孕照報喜。 網上圖片

# 羅孝勇被車撞 腰椎骨折

香港文匯

報訊 羅孝

勇 (Shel-

don) 前日

下午與女

行經旺角染

布房街，過

馬路時，被

一輛疑衝紅

燈的私家車

撞至飛起，送

往醫院診治。

入院後，為免

粉絲們擔心，

他特地在網

上留言報平安：

「只想和大家報

平安，感謝醫

院的醫生護士們

悉心照料！我會

很快康復的。」

據知，Sheldon 昨日撞到腰椎部

分，有骨折，猶幸頭部並無大礙，

亦由廣華醫院轉往法國醫院照埋磁

力共振 (MRI)

，預料需起碼休養

一個月。

據知，Sheldon 昨日撞到腰椎部

分，有骨折，猶幸頭部並無大礙，

亦由廣華醫院轉往法國醫院照埋磁

力共振 (MRI)

，預料需起碼休養

一個月。</